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VERSAILLES D

1. Surfaces cisaillées

On souhaite poingonner un trou carré de 10mm X 10mm dans une téle d'épaisseur 3mm dont la résistance au

cisaillement est Rg :200Mpa

Q1 : Calculer la surface cisaillé :

On souhaite poingonner un trou circulaire de diamétre 10mm dans une tole d’épaisseur 3mm dont la résistance
au cisaillement est Rg :200Mpa

Q1 : Calculer la surface cisaillé :
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2. Clavette

Vous devez déterminer la désignation de cette clavette pour un couple de 180Nm

Arbre @30

d

Couple maxi a transmettre : 180Nm
Matériau de la clavette : E295
Clavette forme B

Coefficient de sécurité =5

On prendra Reg = 0,5 x Re

Q1 : Tracer la représentation de la force qui cisaille la clavette sur le dessin

de l'arbre ci dessus.

Q2 : Tracer sur la perspective de la clavette ci dessus la section cisaillée.

Q3 : Calculer I'effort tranchant « T » pour un arbre de diamétre 30mm.

Q4 : Déterminer Re pour le matériau de la clavette :

Q5 Calculer Reg & .o

Q6 : Calculer Rpg & .o

Q7 : Calculer I'aire minimum de la section cisaillée :

Q8 : Déterminer la valeur « a » de la clavette :

Q9 : Calculer la longueur minimum de la clavette :
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Re=................. Mpa
Reg=................ Mpa
Rpg=....coooiiniin. Mpa
a=........ mm

Q10 : Désigner la clavette (exemple : clavette forme X, @a x b X 1) ..o




